

Volitve hromijo tekoče delo

Na predsedstvu občinske konference ZSMS so povedali, da bo volilno-programska konferenca, ki bi morala biti že v začetku leta, marca pa so jo zaradi nesklepčnosti preložili, tokrat zagotovo uspeša. To naj bi zagotovila tudi vabila na volitve, ki jih bodo delegatom poslali v pisno potrditev.

Sedanji predsednik občinske mladinske organizacije Jože Kolarič, ki je medtem zaradi nestrižnosti z oceno dela centra za interesne dejavnosti mladih odstopil, a predsedniško dolžnost še vedno opravlja, je povedal, da tokrat nikakršnih možnosti da bi jim znova spodletelo. Dejal je, da so se zapletli v zvezi z oblikovanjem kandidatne liste za člane OK ZSMS Ljubljana Center oziroma z izvolitvijo novega predsedstva dejansko začeli že novembra lani, ko za sekretarja niso mogli dobiti nobenega kandidata, predsedstvo pa je sklenilo, da v volitve brez

imena sekretarja ne gre. Obnovitev postopka evidentiranja kandidatov pa je terjala svoj čas, tako da se je priprava volilno-programske konference zavlekla v letošnjo pomlad. Izvolitev novih članov predsedstva pa se v marcu ni posrečila, ker se konference ni udeležilo zadostno število delegatov.

Kakorkoli, konec aprila naj bi bilo novo vodstvo vendarle znano, s tem pa naj bi se končno začelo tudi obdobje resnejšega dela mladinske organizacije v Centru. Jože Kolarič je poudaril da utečene dejavnosti, kot napri-

mer delo v sekcijah OZN in raznih društvih sicer nemoteno potekajo, močno ohromljeno pa je drugo delo, ki bi ga bilo treba opraviti sproti in načrtno. Predsedstvo namreč večino časa namenja pripravam na volilno-programsko konferenco, ki v resnici tudi veže roke za konkretnejše pobude in akcije. Nesmiselno je namreč začeti pripravljati program, ki ga zaradi zamenjave vodstva ne bo mogoče v celoti uresničiti, v vzdušju pričakovanja zamejnave pa tudi ni pravega zanimanja za resnejše delo.

Upajmo, da bo mladincem tokrat res uspelo razvozlati volilni voz in se bodo lahko bolj posvetili svojemu pravemu delu, saj so v preteklosti dokazali, da ga znajo dobro in uspešno opravljati.

BRANE JANJČ

PRIREDITVE OB DNEVU MLADOSTI

Praznovanje v okviru tradicij

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center še nima podrobnejšega programa prireditve ob prazniku mladih. Vendar pa bodo tudi letos zagotovo pripravili kulturni in športni teden, obeta pa se še zabava v mladinskem centru na Poljanah.

Predsednik občinske konference v odstopu Jože Kolarič je dejal, da v okviru praznovanj ob 25. maju ne pripravljajo bistvenih novosti, tako da bo tudi letošnji praznik potekal po ustaljeni poti. Tako se bodo sekcije osnovnih organizacij ZSMS in društev znova pomerile v različnih športnih disciplinah, mladi pa naj bi v okviru kulturnih prireditev predstavili tudi svoje najnovejše dosežke na tem področju. Dogajanja ob prazniku bodo potekala tudi v mladinskem kulturnem centru na Poljanah, vendar pa še ni znano

kaj si bo mogoče tam ogledati oziroma komu prisluhniti.

Prireditve v občini ob mladinskem prazniku tako ostajajo v okviru tradicij, čeprav je bilo med mladimi že velikokrat slišati, da bi jih morali spremeniti in prilagoditi zahtevam časa. Nenazadnje je takšno tudi stališče predsedstva zvezne mladinske organizacije, ki mu je v okviru teh prizadevanj uspelo vsaj ukiniti tradicionalno nošenje štafetne palice, ki je po Titovi smrti dejansko izgubilo svoj prvotni pomen in pripraviti posvetovanja o aktualnih

vprašanjih, ki tarejo mlade. Vsekakor bi bilo tudi v okviru občine smiselno slediti tem pobudam, saj je zagotovo veliko nerešenih vprašanj, ki povzročajo skrbi našim mladincem. Posvetovanja na občinski ravni so še toliko pomembnejša, ker bi pobude za konkretne akcije v resnici morale prihajati iz temeljnih sredin osnovnih organizacij, ne pa da se v praksi dogaja prav obratno.

Priložnost, da bi bližnje praznovanje izrabili tudi za temeljit pregled dosedanjega dela, oblikovanje novega programskega in organizacijskega koncepta in dajanje pobud so torej mladi naše občine tokrat zamudili. Pa nič zato, saj je priložnost, če jih bodo znali izrabiti, do konca leta še veliko.

BRANE JANJČ

LETOŠNJA MAJSKA SREČANJA VES MESEC MAJ

Pestra izbira za vsakogar

Letošnja »majska srečanja« na Taboru so že sedma po vrsti in bodo trajala kar ves mesec maj – od 5. do 26. maja. Organizatorji so se odločili za podaljšanje zato, da ne bi bila preveč natrpana, da ne bi bilo preveč prireditev isti dan in da bi se krajani lažje odločali, kaj si bodo ogledali. V srečanja bo vključenih tudi več dejavnosti.

Šole in šolarji med seboj

Pregled sodelovanja osnovnih šol občine Ljubljana Center z osnovnimi šolami v republikem, zveznem in širšem merilu v šolskem letu 1988/89. Vir podatkov so delovni načrti osnovnih šol.

Osnovna šola Majda Vrhovnik

Šola je pobratena z osnovno šolo Tone Šraj-Aljoša, Nova vas – Bloke in s tremi šolami izven republike Slovenije: z osnovno šolo Goce Delčev – Zemun, z osnovno šolo Goce Delčev – Gostivar in z osnovno šolo Moše Pijade – Gostivar. Šola se udeležuje srečanja s šolami v Gostivarju in Zemunu vsako leto v domačem kraju ene od šol, vsako tretje leto je njihova gostiteljica. V maju 1989 bo srečanje šol v Zemunu; udeležilo se ga bo 20 učencev osnovne šole Majda Vrhovnik in 8 odraslih udeležencev: delavcev šole, predstavnik krajevne skupnosti Gradišče, predstavnik družbenopolitičnih organizacij občine Center in predstavnik pokrovitelja šole – DO Iskra.

Osnovna šola Tone Tomšič

Šola je pobratena z osnovno šolo Anton Ukmar iz Kopra, z osnovno šolo Tone Tomšič v Knežaku in z osnovno šolo I. SPUB Tone Tomšič iz Dobre Polje. Osnovna šola Tone Tomšič sodeluje z osnovno šolo Anton Ukmar na glasbenem področju z izmenjavo koncertov. Letos se bosta šoli srečali dvakrat: koprski učenci bodo gostje ljubljanske šole v aprilu na kulturnem dnevu ob zaključku bralne značke, in v juniju, ko bo mladinski pevski zbor šole Tone Tomšič gostoval v Kopru. Šola Tone Tomšič je že 11 let pobratena z istoimenskima šolama v Knežaku in Dobre Polje.

Osnovna šola Ledina

Šola je pobratena z osnovno šolo Vače in z osnovno šolo Branimir Markovič iz Ravne gore. Šola Ledina ima z obema šolama podpisano listo o medsebojnem sodelovanju. V srečanjih vseh treh šol se učenci spoznavajo z življenjskim okoljem pobratenih vrstnikov, tekmujejo na športnem področju in v šahu, se seznanjajo s kulturnimi dosežki, si izmenjujejo šolska glasila in si dopisujejo.

Osnovna šola Prežihov Voranc

Šola je pobratena s šolami v Sloveniji, ki nosijo ime Prežihov Voranc; to so osnovne šole na Ravnah, Mariboru, Srednji Bistrici in na Jesenicah. Letos bo srečanje vseh šol v Kranju. Šola Prežihov Voranc iz Ljubljane bo sodelovala tudi v karavani bratstva in prijateljstva.

Osnovna šola Tone Seliškar

Šola je pobratena z osnovno šolo dr. Pavel Lunaček v Šentrupertu. Letos je na pobudo OK ZSMS Ljubljana Center ponudila sodelovanje eni od osnovnih šol v Sarajevu.

Osnovna šola Tone Čufar

Šola že 20 let sodeluje z istoimenskima šolama v Mariboru in na Jesenicah ter z učenci dopolnilnega pouka iz slovenskega jezika v Zahodnem Berlinu.

Osnovna šola dr. Jože Potrč

Šola je v preteklih letih sodelovala z osnovno šolo Ivanke Trohar iz Delnic in z učenci dopolnilnega pouka slovenskega jezika v Avstriji. Šola za tekoče šolsko leto s šolskim načrtom ni predvidela sodelovanja s šolami občine Ljubljana Center.

Izredno bogat program pripravljajo Partizan Tabor. Poleg prikaza dejavnosti svojih oddelkov bodo na telovadišču in v Domu Maksa Perca in dvorani KS športska tekmovanja v malem nogometu, košarki, odbojki, namiznem tenisu, kegljanju, balinanju in šahu. Na letnem telovadišču bodo 17. maja prikazali dejavnost pionirjev vseh ljubljanskih društev Partizan.

Tudi DPM je svoj običajni program za »majska srečanja« izredno popestrilo in obogatilo. Otroci bodo lahko pokazali svoje spretnosti pri vožnji s kolesi BMX, se preizkusili v jezdenju na konju, hokeju na betonu, malem nogometu in balinanju. Vrhunec pa bo prav gotovo kviz »Poznaš KS Tabor in svojo šolo?«

V srečanjih bo s svojim programom sodelovala tudi OŠ Ledina, ki bo glede na svojo 100 letnico prav gotovo nekaj posebnega. Folkloristi Doma učencev bodo zaplesali na otvoritvi majskega srečanja. Tudi člani recitatorske sekcije JLA – vojašnice 4. julij bodo prispevali svoj del k popestritvi prireditev.

Tu je še godba na pihala Ljudske milice in razstava ročnih del in likovnih izdelkov DU, DI, RK, DPM, OŠ Ledina in VVZ Tabor. Borci in upokojenci pripravljajo izlet na Vojsko. Običajnega srečanja s pobratenimi Vačami letos ne bo, pač pa se bodo Taborjani podali na Vače kot pohodniki.

V soboto, 6. maja se bodo pridružili Partizanu Tabor in odšli na pohod »Po poteh spominov in tovarštva«.

Kinološko društvo Ljubljana pripravljajo nastop šolanih psov. Otroci iz vrta pa bodo tudi letos porisali pločnike KS.

Tako prvi, kot zadnji dan »majskega srečanja« bo tovariško srečanje krajanov. Prvi dan na telovadišču Partizana tabor, zadnji pa pri fontani pred Domom upokojencev, ki se s svojim praznikom »Dan doma« vključujejo v »majska srečanja«.

Predsedstvo KK SZDL bo na slavnostni seji podelilo najbolj aktivnim bronasta priznanja OF.

TATJANA PUST



Prizor z lanskega pohoda

POHOD PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE

Osrednja prireditev 6. maja

Kot vsako leto bo tudi letos v počastitev obletnice osvoboditve Ljubljane, več manifestativnih pohodov po poteh spominov in tovarništva. Prvi pohod, ki je namenjen za pionirje in pionirke od prvega do četrtega razreda ljubljanskih osnovnih šol, bo že 26. aprila dopoldne. Za cicibane ljubljanskih vrtcev pa bodo pohodi od 26. aprila pa vse do 25. maja.

Za člane društev, družbenih in družbenopolitičnih organizacij pionirjev in mladino osnovnih šol od 5. do 8. razreda, mladino srednjih, višjih in visokih šol, in druge, pa bo pohod 6. maja dopoldne. Za ta pohod je na voljo sedem poti, ki so dolge 18, 12, 11, 8, 7, 5 in 3 kilometre. Poti potekajo po poti spominov in tovarništva ter po cestah in ulicah v središču mesta. Poti na 3 tisoč in 7 tisoč metrov so namenjene predvsem starejšim občanom in udeležencem z otroki.

Cilj vseh poti bo na Trgu revolucije. Startali bodo z Novih Jarš, Fužin, Tolstojeve ulice za Bežigradom, z Vrhovcev in izpred muzeja NOB v Tivoliju. Na vse starte bodo vozili posebni avtobusi mestnega prometa. Sklepna slovesnost manifestativnega dela pohoda po poteh partizanske Ljubljane združena z osrednjo

proslavo dneva osvoboditve bo ob 10.30 uri na Trgu revolucije.

Odbor za pohod po poteh partizanske Ljubljane razpisuje razen tega še partizanski pohod na 35 kilometrov. Prireditve bo v soboto 6. maja, pohodniki pa bodo šli po vsej poti spominov in tovarništva. Na poti je šest startnih mest, ki so hkrati tudi kontrolna in ciljna mesta. Prijave in podrobnejše informacije za partizanski pohod na 35 kilometrov so na voljo od 20. aprila dalje v Turističnem informativnem centru na Titovi cesti 11. Vendar pa se vsakdo lahko prijavi tudi na samem startu.

Startna mesta so: AMZS za Bežigradom, pri vratarnici Žita v Novih Jaršah, pri gostilni Babnik na Fužinah, pri gostilni Livača ob Ljubljani, pri Kovinarski šoli na Cesti na Vrhovce in pri Avtomontaži v Šiški.

Revija mladinskih zborov

V torek, 4. aprila in v sredo 5. aprila je bilo v Festivalni dvorani Pionirskega doma 22. srečanje mladih pevcev zveze kulturnih organizacij občine Ljubljana Center. Nastopili so mladinski pevski zbori osnovnih šol dr. Jože Potrč, Tone Tomšič, Prežihov Voranc, Ledina, Majda Vrhovnik in Tone Čufar. Razen tega so nastopili tudi pevski zbori iz srednje upravno administrativne šole, srednje glasbene in baletne šole in doma učencev Ivan Cankar.

Članica literarno novinarskega krožka osnovne šole Majda Vrhovnik osmošolka Hana Munibar je v zvezi s to revijo pripravila naslednji zapis:

V sredo, 5. aprila je bila v Festivalni dvorani v Ljubljani revija mladinskih pevskih zborov, kjer so nastopili zbori skoraj vseh ljubljanskih šol, med njimi je nastopil tudi naš pevski zbor, pod vodstvom tov. Žust Slavka. Nastopili smo z naslednjimi pesmimi: »Bolen mi leži«, »Do't worry, be happy« in pa »Teče mi vodica«.

Največ aplavza je požela pesem »Don't worry, be happy« Bobbyja Mc Ferrina, katere izvedbo je spremljal naš glasbeni orkester. Občinstvo je bilo res navdušeno, mi pa smo bili srečni. Še bolj smo bili zadovoljni naslednji dan, saj smo bili opravičeni vsega spraševanja.

OBČINSKO TEKMOVANJE UČENCEV OSNOVNIH ŠOL

Kaj veš o prometu

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Center je 17. aprila organiziral občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu« za učence osnovnih šol.

Na tekmovanju, ki je potekalo na osnovni šoli Ledina, so sodelovale štiričlanske ekipe iz sedmih osnovnih šol. Tekmovanje je obsegalo preizkus znanja iz poznavanja cestnoprometnih predpisov in spretnostne vožnje s kolesom na poligonu.

Zmagovalec je Gregor Stražar, učenec osnovne šole Tone Čufar. Udeležil se je tudi republiškega tekmovanja v soboto 22. aprila v Mariboru. Prvi trije tekmovalci so prejeli medalje, diplome in praktične nagrade, ki sta jih prispevali Mladinska knjiga – Svet knjige in Metaika. Finančno pa je tekmovanje podprla Zavarovalna skupnost Triglav.

V okviru akcije »Minus 10%« republiškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki je bila 10. aprila in je v živo prikazala število mrtvih in ponesrečenih otrok v preteklem letu na slovenskih cestah, so sodelovali tudi učenci osnovnih šol iz naše občine.

SVET ZA PREVENTIVO

IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

V skladu s 133. členom statuta Krajevne skupnosti Stari Vodmat razpisuje svet KS Stari Vodmat prosta dela in naloge

TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Za opravljanje objavljenih del in nalog morajo kandidati poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, izpolnjevati naslednje posebne pogoje: Najmanj srednja strokovna izobrazba oz. z delom pridobljene delovne zmožnosti na enakih ali podobnih delih in nalogah, izkušnje pri organiziranju samoupravnega sistema, delovanja družbenopolitičnih organizacij, organiziranju SLO in DS, poznavanju družbenoekonomskih in socialnih razmer v krajevni skupnosti.

Zaradi narave dela v krajevni skupnosti je potrebno tudi delo v popoldanskem času.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju objavljenih pogojev v 8 dneh po objavi na naš naslov: Svet KS Stari Vodmat, Ljubljana, Grablovičeva 28.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po končanem zbiranju prijav.